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	INSTRUCCIÓN DE TRABAJO

IT-12-1 EVALUACIÓN Y REEVALUACIÓN 
DE PROVEEDORES





A) CALIFICACIÓN DE LOS PROVEEDORES

Los criterios de Homologación de proveedores son:
· CERTIFICADOS DE CALIDAD: si un proveedor dispone de un sistema de gestión de calidad certificado, pasará directamente a ser “Aceptado”.

· HISTÓRICO: Aquellos proveedores con los que llevamos muchos años trabajando, antes de la evaluación de los mismos.

· FORZOSO: cuando es el único proveedor que nos puede ofrecer un producto/servicio que necesitamos.

· A PRUEBA: son aquellos proveedores con los que se ha empezar a trabajar recientemente (menos de un año o 10 pedidos realizados). 

Todos los proveedores se calificarán conforme los siguientes criterios:
· CALIDAD DE PRODUCTO

· ATENCIÓN Y SERVICIO AL CLIENTE

· PRECIO

· CUMPLIMIENTO DE PLAZO DE ENTREGA

· CANTIDADES ENTREGADAS CORRECTAS

Cada uno de los conceptos anteriores se calificará de 1 a 4, teniendo en cuenta las siguientes claves:
· B (más de 2 a 4 puntos): Si en más del 75% de las veces el proveedor nos sirve, según el concepto evaluado, en las condiciones requeridas. ---- Proveedor Aceptado
· N (más de 1 a 2 puntos): Si en más del 60% de las veces el proveedor nos sirve, según el concepto evaluado, en las condiciones requeridas. ---- Proveedor Aceptado
· M (1 o menor de 1): Si en menos del 60% de las veces el proveedor nos sirve, según el concepto evaluado, en las condiciones requeridas. ---- Proveedor Rechazado (a no ser que sea Forzoso).

Siendo 

B: BUENO           N: NORMAL          M: MALO

B) MÉTODO DE EVALUACIÓN GENERAL

Una vez realizada la calificación, se suman las puntuaciones y se calcula su media aritmética en el R-12-1 “Evaluación de Proveedores”.
· Si la media da como resultado un numero estrictamente mayor o igual que 3, lo calificamos en la evaluación inicial como “MB” (Muy bueno).
· Si la media da como resultado un numero estrictamente mayor que dos (no igual) y menor que tres, lo calificamos en la evaluación inicial como “B”.
· Si la media da como resultado un numero estrictamente mayor que uno (no igual) y menor ó igual que dos lo calificamos en la evaluación inicial como “N”.
· Si la media da como resultado un número estrictamente mayor o igual que cero y menor ó igual que uno, lo calificamos en la evaluación inicial como “M”. En este caso, pasaría a ser rechazado, a no ser que fuera considerado proveedor Forzoso.
C. REEVALUACIÓN DE PROVEEDORES

En cada periodo anual se realiza la reevaluación de los proveedores, basándose en el Nº de no conformidades registradas en el Informe de No conformidad. 
El criterio seguido es el siguiente:
	No conformidad LEVE
	No conformidad MEDIA
	No conformidad GRAVE

	1 demérito
	2 deméritos
	3 deméritos


A) Si la relación entre el sumatorio de todos los deméritos/ número de pedidos año da un valor igual o menor a 0,25 en el periodo anual, el proveedor se mantiene aceptado.
B) Si la relación entre el sumatorio de todos los deméritos/ número de pedidos año da un valor mayor a 0,25 en el periodo anual, es rechazado salvo que se considere forzoso

Se considerará como:

· No Conformidad de gravedad baja: aquella que no repercuta en las condiciones acordadas con el cliente ni en la planificación interna de los trabajos.
· No conformidad Media: aquella que no repercuta en las condiciones acordadas con el cliente pero sí en la planificación interna de los trabajos. 
· No conformidad Grave: aquella que repercuta en el producto/servicio que IDM TIMBER suministra al Cliente o en las condiciones acordadas con este.

Posteriormente, en base a la reevaluación realizada, el Responsable de calidad lo registrará en el formato R-12-2 “Reevaluación de proveedores”.
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